IloaroroBxa K EI'O
IIO MAaTEeMAaATHEKe

3ananue B-6

[IanaHUMETPUA.

TpeyroaAbHUK, Tpallelus, IIapasreaorpamM, poMo,
IPAMOYTOABHUK, KBaApaT. OKPY>KHOCTb U KPYT. YTOA.

HaxozxkneHre 5AeMEHTOB U BEAUYHH B PA3AUYHBIX
Fr€OMETPHUYECKUX (PUTYpaX.

Mamepuan paspabomana yuumesib mamemamuKu
MOY «bonvwespyockast COILL
Bacernurna Bepa KoHcmaHmuHo8Ha




3anaHue B6. 3apava l
3ajaHua ona noarotoskun K EI'G no matemaTuke. Bonpoc B6.

Bonpoc BE

Ll eHTpaneHeIA yron Ha Bonblie ocTporo BNMCAHHOTO YINa, ONWPakLLerocA Ha Ty e OYTY OKPYHHOCTH.
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Haioute BnucadHent yron. OTBET fanTe B rpanycax.

| Oancwe | [E¥ Nocmotpets noackenne [ OBcyants Bonpoc




3aaaHune B6. 3aaava 2
JaLaHnA LnA NoAroToskY K EN 3 no MaTemaTike. Bonpoc

Bonpas B¢

[iuzronany powida paeHel “2 it 20, Hzigy-e ANKKY CTOpO-b pamba




3aaaHue B6. 3agaya 6

* B npAMOYronbHOM TpeyrosibHUKe
ABC KaTeTbl paBHbl 15 1 6.

Hanaute TaHreHc ocTporo yrna
npu 6onbLliem KaTeTe.

PeweHne: TaHreHC OCTPOro yr/ia B NPAMOYro/ibHOM
Tpeyro/ibHUKe — OTHOLWIeHMne NPoTUBOAeXKallero
KaTeTa K Nnpunexalemy KaTeTy.

tg a=6/15=2/5=0,4

OTBeT: 0,4



3anaHue B6. 3ana4a /

Hanaure KOCUHYC OCTpOro
yrna pasHobeapeHHOM
Tpaneuun, OCHOBaHUA
KOoTopou paBHbl 37 n 49, a
6oKoBble CTOPOHbI — 15.



3aaaHune B6. 3aaa4va /

Hangure KOCMHYC OCTPOro yrna pasHobeapeHHOM
Tpaneuun, OCHOBaHUA KOTOpOU paBHbl 37 n 49, a
6okoBble CTOPOHbI — 15.

« [Hano: ABC/I - paBHOOempeHHAasI Tpalleliys,
AB=CD=15cMm, BC = 37 cm, A/l = 49 cMm, cosA-?

* PerieHue.
Onyctum BeicOoThl BK u CT. BC=KT=37, AK=T/] T.K.

ABC]I - paBHOOempeHHad Tparielis,
AK=1/2(AI1-BC)=1/2(49-37)=6,

A AKB - mpamoyroavHbId, T.K. BK BeICOTA =
<BKA = 90°,

cosA=AK/AB=6/15=2/5=0,4

e OrBeT: cosA=0,4




Bonpoc B6 BapwuaHTt 8 n3 30

B TpeyroAbHHUKE YIOA IIPU
OLHOH M3 BEPIIIHUH PaBEH
46°, BHEIIIHUM YTOA IIPU
OIPYIOH BEPIIIMHE PaBEH
127° Hanpgure TpeTUM
yroa. OTBET OJalTe B
rpaaycax.



Bonpoc B6 BapwuaHTt 8 n3 30

B TpeyroAbHHUKE yIroA IIpU OAHOMN U3
BEPIIIMH paBe€H 46°, BHEIIIHUM YIOA IIPU
Apyrou BepliuHe paBeH 127° Hanmure
TpeTum yroA. OTBET AalTe B rpajycax.

PeweHne. Cymma yrnos B TpeyrosibHMKe paBHa
180 rpaaycos. 3HauunT, A+B+C=180

yron A 3agaH =46, yronB=180-127 =53.
OT1ctoga Haxogmm, 4yto yron C = 180-(46+53)=81.

OTBeT: 81




3aaaHue B6. 3agava 21

Bonpoc B6 Bapuant 21 13 30

X0pAa AenuT OKPYHHOCTE HA JBE YaCTH, rpagycHele BENMYMHE KOTOPLIX oTHOCATCA Kak 13 k 59. Mg kakum yrnom BugHa 373 Xopaa
W3 TOYKK , CI OHA NPHHAANEXNT MeHbLUERA Zyre oKpyHOCTU? OTBeT Aaite B rpagycax.
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